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@

cevre= 277

Yukarida goriilen bisikletin 6n ve arka
tekerleklerinin yere degdigi noktalar arasindaki
mesafesi 60cm’dir. Arka tekerlegin yere degen
kismindaki boyali kisim yere her degdiginde ““ —
“igareti, Onde tekerlegin yere degen kismindaki
boyali kisim yere her degdiginde ““ 1 “ isareti
olusuyor.Bu bisiklet 10metre ilerlediginde yerde
kag tane ““ + ““ isareti olusur? (1 = 3 aliniz)

A6 B5 C4 D)3

Bir cekilise katilan 300 kisiye, 1’den 300’'e
kadar numaralandirilmis kartlar dagitilmistir.

1.Turda 3’UGn kati olan , 2. Turda 4’Un katlari
olan numaralara sahip olan kisiler elenmistir.
3.Tura kag kisi kalmistir ?

A)125 B)150  C)175 D)200
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3.

Ali 15 dakika galisip 3dakika mola veriyor. Veli ise
20 dakika calisip 4 dakika mola veriyor. Ayni anda
¢alismaya baslayan Ali ile Veli en az kag dakika
sonra beraber calismaya baslar?

A)84 B)72 C)60 D)48

X . 120 . -
Zdogal sayisl ~ dogal sayisindan kiguk

olduguna gore x’in kag farkh degeri vardir?

A)4 B)5 C)5 D)6

Efe bilyelerini 6’sar 6'sar saydiginda 4 fazla, 5’er
5’er saydiginda 3 fazla, 7’ser 7’ser saydiginda 2
eksik ¢ctkmaktadir. Efe’nin bilyelerinin sayisinin
rakamlari toplami bir asal sayidir. Bilye sayisi en
az kacgtir?

A)208 B)212 C) 418  D)421
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Cigdem ve Alper, yukarida ayni hizada bulunan
dikdortgen seklindeki kagitlari ok yéniinde
sekildeki gibi devire devire hareket ettiriyor. Bu iki
kagit en az kag cm sonra ilk sekildeki gibi ayni yon
ve ayni hizada olur?

A)20cm  B)24cm C)48cm D) 60cm

54 metrelik bir agaci esit uzunlukta parcalara
ayirmak icin 45 saniye, 126 metrelik bir agaci ayni
uzunlukta esit pargalara ayirmak igin 135 saniye
kesme makinesi c¢alistyor. Makine kullaniminda
her kesim igin 5tl para oOdendigine gore 90
metrelik bir agaci ayni uzunlukta esit pargalara
ayirmak icin kag tl 6denir?

A5t B)10tl  C)15tl D)20tl

SERCAN NAZLIGUL

SERCAN NAZLIGUL

8.

cevre= Zrr

A noktasindaki bisikletlinin hiz1 saniyede 42 metre,
B noktasindaki bisikletlinin hiz1 saniyede 52
metredir.

Cevresi 324 metre olan daire seklindeki pistin
etrafinda saat yoniinde donerek yarisan iki
bisikletliden hizl1 olan yavas olan1 en az kag saniye
sonra yakalar?

A)27 B)24 C)21 D)18

Saat 08:00°'da ayni anda ¢alismaya
baslayan Sinem 30 dakika calisip 10 dakika
mola veriyor. Mustafa ise 40 dakika calisip 10
dakika mola veriyor. Mustafa 12:00 ile 14:00
arasinda c¢alismiyor ve mola verilen c¢ay
ocaginda oturuyor.

Her molada ¢ay ocagina gelen Mustafa
ve Sinem eger 5 dakikadan fazla beraber
otururlarsa cay iciyorlar. Saat 08:00 ile 14:00

arasinda kag kez beraber cay icerler?

A) 2 B) 4 C)6




